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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrZava sukladno objavljenim pr&mhma. Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |

q bod:
1. Odrediti pocetak (prvih nekoliko #lanova koji nisu nula) Taylorovog razvoju funkcije f(z) = sin” z oko e

tocke @y = 0. W
G

2. Procijeniti povrsinu izmedu parabole y = 2 — 8 i pravca y = 8 diskretizacijom u nekoliko tocaka (bez
ra¢unanja integrala).

3. Izratunati povrsinu izmedu parabole y = 2 — 8 i pravea y = 8. 15
4. Ispitati domenu, diferencijabilnost i ekstreme funkcije f(z.y) = 2* + y* + Il 20
5. Rijesiti: y' + 2zy + 3 = x. 20
6. Rijesiti: ¥’ — 4y’ + 4y = z2. .

Iy = nnx j?m f(e\‘* L E (0\+ ¥(o\+ - }O) ..

XQ:O

X2 0423 64 X0 X g
’P(o\vf‘w\o 0 E(ﬂ 0-'-)<(3+2._ O+’:5‘ ¢ Lt 04‘5! c6)

-!-2% g,@
P Bty -

Ptor= © E®=63§—'%;46§3

Q“(x) < @ nin Y

a, .
h B(x)-g.ﬁ% ~/ /%%.4_( 1l —}i
for= © FEE T A
3
I j(x) - X - .22§ 46‘%‘7
y () = 6€eux '
m
f(o\ =6 o - F
e -jZ/ (4() = 54’(/‘1 %
) s) = <6 TATEMATI KA 4
J/ 0~ © NACCITI Oéf’b/ffc]bf
K )
Qvf‘ﬂ‘ . o cye Fovkes[ €

Y1

p (x) = T X
gw(c\ =0

N
£ )= @eenx



IME 1 pREZIME:  MAT [ 0A JAKARAC, BROJ INDEKSA:

2
J (-x*+46)dx Y

= b—.r [Y, + In T 2,(‘1’4-!"/,,_4,7.5 ) ] TA YLogova

FopnuL A

BRI O T oy pogy s SR
—of - oy - ] ‘v) '_, I-#

Klo[1]2]2

= _/{2,&0{? 0+)_('-H AL AR AL+ 15442 Q\j



IME 1 PREZIME: Hﬁc’r Y D%AC

BROJ INDEKSA:

?9' Ye X5 Y=

/<3
4
x*-¢ =8
2 = £
=t
S¢(4,8) S, (- %)
=X -3 ayo U
O=X%g
X5=3
X=INT
4 4 -
Q>=/(a - (x"—sﬂc\x = /@ X% 8)dy = JQ—XZMQA\.«
oy y 4
= 3 3
= --szdx + J{de -:—-—_>:‘- + A | = —i-wa by —(—@ +1¢ (’“))
"4 — ‘3) -l S 5
- e (r %0 = G- e g Y,
o



Popuniti odmah! . ; -
IME 1 PREZIMB: 100 197 BROJ INDEKSA: 0 204051128 {0
Darum: VRIJEME: OD Do :
MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj L
bodova
1. Odrediti pocetak (prvih nekoliko ¢lanova koji nisu nula) Taylorovog razvoju funkcije f(z) = sin® z oko
tocke g = 0. /Ze/
2. Procijeniti povrinu izmedu parabole y = 2 — 8 i pravca y = 8 diskretizacijom u nekoliko tocaka (bez
racunanja integrala). 15
3. Izracunati povréinu izmedu parabole y = 2% — 8 i pravca y = 8. 15

e

4. Ispitati domenu, diferencijabilnost i ekstreme funkcije f(x.y) = 2* + y* +

zy’ /25 A0
20

20

5. Rijesiti: 3’ + 2oy + 3 = 2.
6. Rijesiti: " — 4y’ + 4y = x°.
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrZava sukladno objavljenim prcmhma. Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |

bodova
1. Odrediti pocetak (prvih nekoliko élanova koji nisu nula) Taylorovog razvoju funkcije f(z) = sin® z oko -

tocke xg = 0. )[{ /Qf/

2. Procijeniti povrsinu izmedu parabole y = 2 — 8 i pravca y = 8 diskretizacijom u nekoliko totaka (bez
rafunanja integrala).

3. lzratunati povrsinu izmedu parabole y = 2% — 8 i pravca y = 8. )5/ :'L

4. Ispitati domenu, diferencijabilnost i ekstreme funkcije f(z,y) = 2 + y* + -g- .

. Rijesiti: v/ + 2ay + 3 = =. /20:(/

6. Rijesiti: 3y’ — 4y’ + 4y = 2°.
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